

Comanda scrisa având ca obiect achizitia de servicii de întreținere si reparatie a sistemelor de securitate (antiefrație, antiincendiu si supraveghere video).

I.D.: 23055489

Data publicarii	11.10.17	Coduri CPV	50610000-4
Termenul limita pentru depunere:	18.10.17	Pretul estimativ:	5.250,00 RON

Descriere: 4. Descrierea contractului servicii de întreținere si reparatie a sistemelor de securitate (antiefrație, antiincendiu si supraveghere video) (Cod CPV: 50610000-4) din urmatoarele locatii: • OJ Arad, B-dul Revolutiei, nr.1, bl.H, ap.7, Arad, jud Arad; centrala Paradox Esprit 636 • OJ Caras Severin, str. 24 Ianuarie, nr,16, Resita, jud Caras Severin; centrala Premier 816 • OJ Caraș Severin, str. 24 Ianuarie, nr,16, Reșița, jud Caraș Severin; centrala Bentel J408 aflata în garanție 24 de luni de data de 16.11.2016 • OJ Mehedinți, str. Soveja, nr.59, Drobeta Turnu Severin, jud Mehedinți; centrala DSC PC 1832 NK • OJ Hunedoara, str. Brîndușei, nr.1C, Deva, jud Hunedoara; centrala ROEL Cerber C52 • OJ Dolj, str. Buziaș, nr.53, Craiova, jud Dolj; centrala DSC PC 1616 • OJ Gorj, str. Republicii, bl.30, sc.1, et.8, ap.30, Tg Jiu, jud Gorj; centrala ROEL Cerber C52 Componenta sistemelor de alarma este descrisa în anexa nr. 1 la prezenta solicitare de oferta. **DETALIEREA METODOLOGIEI DE LUCRU (PRODUSE SI SERVICII SOLICITATE)** Serviciile de revizie și reparatie vor fi prestate pe baza unui contract în valoarea caruia vor fi incluse toate costurile directe și indirecte necesare în vederea prestării serviciilor de întreținere și reparare a sistemelor de securitate (antiefrație, antiincendiu și supraveghere video). Serviciile de revizie și reparatie trebuie sa asigure remedierea oricarei defecțiuni și înlocuirea sau repararea oricarei componente care se defecteaza din sistem, fara alte costuri suplimentare pentru autoritatea contractanta. Prestatorul trebuie sa realizeze supervizarea, manopera, suportul administrativ, sa asigure materialele, instrumentele, piesele de schimb, subansamblele și componentele, echipamentele și transportul necesare pentru prestarea tuturor serviciilor, suport și garanție, asistența tehnica, precum și documentația, monitorizarea și raportarea activității legate de prestarea serviciilor pentru sistemele de securitate. Reparațiile pentru remedierea defecțiunilor sistemelor de securitate pot rezulta în urma realizării reviziilor sau la solicitarea autorității contractante. În orice situație, serviciile de reparatie se vor realiza în baza unei diagnosticari prealabile care va cuprinde reparatiile/înlocuirile mecanico-electrice, necesare repunerii în funcțiune a sistemelor în parametrii normali (cu sau fara înlocuirea unor piese de schimb, subansamble sau componente). Efectuarea reparatiilor se va realiza în conformitate cu documentația tehnica aferenta sistemului de securitate și cu respectarea legislației incidente. Dupa efectuarea constatarii defectiunilor se va transmite spre aprobare catre autoritatea contractanta un deviz estimativ care va cuprinde cheltuielile cu piesele de schimb si manopera. La finalul prestării serviciilor se va întocmi un Proces Verbal de Receptie semnat de reprezentanții ambelor părți.